

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

г. Москва

от - 2 СЕН 1965  
Газета №

# НА СЦЕНАХ РЕСПУБЛИКИ

ТАШКЕНТ. («СК» — ТАСС). Театры Узбекистана начали новый сезон. Его открыл Русский драматический театр имени Горького спектаклем «В день свадьбы» В. Розова.

В нынешнем сезоне зрители увидят новые драматические и музыкальные произведения, посвященные 50-летию Великого Октября и столетию со дня рождения В. И. Ленина. Пьесы об установлении Советской власти в Туркестане, о героях гражданской войны создали Камиль Яшен, Уйгун, Тураб Тула.

На афише Академического театра оперы и балета имени Навои появи-

лось новое название — опера «Свет из мрака» молодого узбекского композитора Рашида Хамраева по роману Айбека «Священная кровь».

Ташкентцы услышат оперу С. Прокофьева «Обручение в монастыре» и увидят его балет «Золушка».

Из Академического театра драмы имени Хамзы, который называют первооткрывателем Шекспира для узбекского зрителя, произведения великого англичанина шагнули в Нукус, Бухару, Самарканд, Каттакурган. В планах театров этих городов — «Гамлет», «Двенадцатая ночь», «Антоний и Клеопатра», «Король Лир».